

**ZAPISNIKA SA 35. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA  
GRADA CRIKVENICE ODRŽANE  
04. VELJAČE 2021. GODINE u 18,00 sati  
U HOTELU OMORIKA U CRIKVENICI**

**Nazočni članovi Gradskog vijeća:**

TOMISLAV MIOČIĆ  
BORIS BORAS  
JOSIP FRIŠ  
PAULO KRMPOTIĆ  
ZDRAVKO PERNAR  
IVANA ŠEVERDIJA  
MATO GAVRAN  
GRACIJAN ČOP  
VLADO STRINAVIĆ  
SONJA POLONIJO  
EMIN ČAJLAKOVIĆ  
BERNARD VUKOJA  
ŽARKO STILIN  
PREDRAG ANTIĆ  
MARIO KRUŽIĆ  
DAVORKA VUKELIĆ

**Sjednici nije nazočan:**

BRANKO KLEKOVIĆ

**Sjednici su nazočni:**

Gradonačelnik Grada Crikvenice Damir Rukavina, zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Jasminka Citković, pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Stanka Car, pročelnica Upravnog odjela za financije, turizam i gospodarstvo Jasna Perhat, pročelnica Upravnog odjela za investicije, prostorno uređenje i imovinu Vjekoslava Glavan, viša stručna suradnica za odnose s javnošću Tena Peričić, viša stručna suradnica za opće i kadrovske poslove Sara Kolak, Dubravka Pobor stručna suradnica za pripremu sjednica Gradskog vijeća i kolegij, predstavnici medija.

Sjednici su nazočili : član Uprave VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d. o. o. Veselko Mutavgjić, zamjenik direktora EKO Murvice Mario Jelčić, ravnateljica Ustanove „Centar za pomoć u kući Grada Crikvenice“ Sanja Knežević, ravnateljica Muzeja Silvija Huljina, ravnateljica OŠ Vladimira Nazora Deana Čandrić Zorica, ravnateljica Dječjeg vrtića Radost Martina Magaš, ravnateljica Ustanove u kulturi Sanja Škratić, zapovjednik JVP Robert Hrelja, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Irena Krmpotić

Prije aktualnog sata predsjednik Gradskog vijeća zamolio je nazočne za minutom šutnje preminulom Radi Puharu , direktoru Internet TV koji nas je redovito pratio na sjednici Gradskog vijeća dugi niz godina i napravio veliki broj priloga o Gradu Crikvenici.

## **Aktualni sat**

**Bernard Vukoja** postavlja pitanje odvoza građevinskog materijala, za koji na području Grada nema deponija, a građevinskog materijala je sve više. Drugo se pitanje odnosi na dizalicu postavljenu u najprometnijoj ulici u Gradu, u Ulici Kralja Tomislava. Zbog postavljanja dizalice promet se odvija uz pomoć semafora, a dizalica uopće nije u funkciji. Mario Jelčić zamjenik direktora EKO Murvice odgovara da na području Grada ne postoji deponij za građevinski otpad i da je jedan deponij na području naše Županije i to u Škurinjama, što je i jedino legalno mjesto za odlaganje građevinskog otpada. Gradonačelnik odgovara da se u Gradu ozbiljno razmišlja o lokaciji za odlaganje građevinskog otpada. Prenamjena prostora bivšeg kamenoloma bila bi pogodna za takvu vrstu deponija. Na kamenolomu je prisutna sanacija . Za prenamjenu kamenoloma potrebno je kroz određenu dokumentaciju zatražiti potrebne dozvole. Zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić odgovara na drugo pitanje i naglašava da je Ulica kralja Tomislava u nadležnosti Županije, te je potrebne dozvole za postavljanje dizalice izdala PGŽ, a na traženje investitora koji gradi hotel.

**Tomislav Miočić** postavlja pitanje koliko će trajati radovi na poslovima aglomeracije u Zoričićima jer svakodnevno otežavaju kretanje u cijelom predjelu Gornjeg kraja. Veselko Mutavgjić, član Uprave VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol odgovorio je da je dovršenje projekta predviđeno do kraja 2023. godine. Radi se o velikom projektu koji se proteže na površini od 80 kilometara. Nastoji se izvoditi radove kako bi se što manje ometala svakodnevna dinamika života građana. Najavio je početak radova u Kotorskoj ulici kao i u Zidarskoj ulici. Kada se radi o lokaciji Zoričići naglasio je da se radi o prilično uskoj dionici koja otežava radove ali izvođači nastoje da svaki stanovnik može doći do svoje kuće.

**Sonja Polonijo** ima molbu na gradonačelnika, a radi se o dodjeli financijske pomoći poduzetnicima cjelogodišnjeg poslovanja kojima je onemogućen rad mjerama covid-19, a kojih je na našem području mali broj. Predlaže gradonačelniku da se istima da jednokratna bespovratna novčana pomoć. Nadalje postavlja pitanje koje je vezano za potpisivanje ugovora između VIO i agencije Mediahint – agencije za odnose s javnošću. Ugovor se odnosi na informiranje oko projekta aglomeracije. Agencija bi trebala periodično informirati građane o ciljevima i napretku projekta, o načinu financiranja projekta, o fazama u kojima se projekt aglomeracije nalazi. Smatra da agencija ne obavlja svoj posao i da građani nisu dovoljno informirani. Predlaže da se građani periodično informiraju putem novina te na mrežnim stranicama grada. Gradonačelnik u vezi pomoći poduzetnicima odgovara da je Grad Crikvenica u odnosu na druge lokalne samouprave učinio mnogo, odnosno donio niz mjera kako bi se pomoglo poduzetnicima, a donositi će i dalje u skladu sa zakonskim odredbama i proračunskim mogućnostima. Naglasio je kako nam je ova pandemija dala do znanja

da se ne smijemo oslanjati samo na turizam već i na neke druge djelatnosti, pa tako otvarati poduzetničke djelatnosti koje bi bile suport turizmu. Sonja Polonijo izrazila je nezadovoljstvo odgovorom jer naglašava da je postavila vrlo konkretno pitanje. Veselko Mutavgjić odgovara da agencija Mediahint sukladno pravilima EU vrši izvještavanje javnosti. Naveo je kako se trenutačno pripremaju letci te materijali za tisak koji bi poboljšali vidljivost projekta. Naglasio je pojedinosti projekta i financijska sredstva po pojedinim ugovorima. Sonja Polonijo nije zadovoljna odgovorom, postavljajući pitanje što će agencija raditi u budućnosti.

**Emin Čajlaković** postavlja pitanje da li se razmišlja o izgradnji dječjeg igrališta za djecu sa teškoćama u razvoju. Predlaže da bi se u krugu Thalassoterapije Crikvenica moglo izgraditi takvo igralište. Zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić odgovara da o prijedlogu treba razmisliti ali naglašava da se je u dječja igrališta na području Grada dosta uložilo s time da su i pojedina igrala na istima prilagođena djeci sa teškoćama u razvoju. Cilj je uključivanje djece sa poteškoćama u razvoju u redovne programe i aktivnosti što se već i u našem Dječjem vrtiću i školama provodi.

**Predrag Antić** ima primjedbu na raspisani natječaj za zakup poslovnog prostora Zadružnog doma u Dramlju. Naglašava da namjena nije primjerena potrebama mještana, te postavlja pitanje da li se je zaboravilo na poštu, banku ili na buduću ambulantu što je Dramlju potrebno. Niska početna cijena postavljena u natječaju, i puno veća cijena koja je ponuđena dokazuje da isti prostor nije bezvrijedan. Drugo je pitanje kada se misli popraviti potporni zid na ulazu u Dramalj 1. Zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić odgovara da je ponuđena viša cijena od početne što je pokazalo da ima zainteresiranih a namjena se je usaglasila sa mjesnim odborom. Predrag Antić odgovara da je on član MO Dramalj i da nije imao saznanja o istom natječaju. Kada se radi o potpornom zidu zamjenica odgovara kako će se uskoro raditi cesta koja mora iza Doma u Dramlju prići novoj kuglani i vrtiću, pa će se u sklopu tih radova sanirati i potporni zid.

**Mario Kružić** predlaže odavanje počasti minutom šutnje za sve stradale u potresu na Banovini. Predsjednik predlaže da zajedno damo počast i preminulom članu vijeća u prošlom sazivu dr Vinku Loliću. Vijećnici i svi nazočni održali su minutu šutnje stradalima u potresu u Banovini kao i dr Vinku Loliću.

**Mario Kružić** postavlja pitanje vezano za sustav civilne zaštite na području Grada Crikvenice. Obzirom na nedaće koje nas mogu zadesiti a poučeni situacijom na banovini pita što u određenom trenutku Grad može staviti na raspolaganje po pitanju resursa, opreme, infrastrukture i imovine te pratećih službi. Drugo pitanje je da li se je kod radova aglomeracije razmišljalo o postavljanju optičkih kablova kako je to predviđeno u Krku. Treće je pitanje što se dešava sa neuglednim ugostiteljskim objektom iza ribara na crikveničkoj paladi koji je već dugo zatvoren i šteti izgledu grada. Četvrto pitanje je da li je istina da je gradonačelnik razriješio direktora EKO Murvice Lovorka Gržca sa dužnosti, jer se iste glasine šire gradom. Zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić odgovara kako Civilna zaštita na području Grada broji 33 člana i veoma je organiziran sustav. Civilna zaštita naročito je aktivna posljednjih godinu dana. Postoji utvrđena mreža potpornih tvrtki, trgovačkih lanaca i hotela koje svaka u svom resoru osigurava određene potrebe. Odgovara na pitanje vezano za ugostiteljski objekt na

paladi i naglašava da je objekt pod inspekcijskim nadzorom te po završetku nadzora znati će se kako dalje postupati. Na pitanje razrješenja direktora EKO Murvice odgovorila je da su to glasine. Veselko Mutavgić osvrnuo se je na pitanje vezano za civilnu zaštitu navodeći da je predsjednik Stožera CZ u Gradu već 12 godina. Naglašava da je do sada Grad uspio odgovoriti na sve izazove, da resursi postoje da su popisani i da su spremni aktivirati se ukoliko je to potreba. Navodi primjer da i danas imamo aktiviran Hotel International koji svojim punim kapacitetom radi za smještaj potresom pogođenih na Banovini. Nadalje odgovara za postavljanje optičkog kabela da bi bilo dobro ali nije u dokumentaciji, te u ovoj fazi projekta to nije moguće jer bi dovelo do penalizacije. Mario Kružić traži pisani odgovor vezano za popis opreme i resursa civilne zaštite. Kada se radi o ugostiteljskom objektu iza ribara naglašava da postoji rješenje o uklanjanju istog od 07.10.2019. godine, te moli da se po tom pitanju nešto poduzme.

**Žarko Stilin** postavlja pitanje da li je Turistička zajednica Grada Crikvenice u 12 godina osmislila manifestaciju koja bi postala brend Grada Crikvenice, i zbog koje bi Crikvenica bila prepoznatljivija. Napominje da tijekom godine postoji niz manifestacija ali niti jedna nije „brend manifestacija“. Postavlja pitanje kućica na Puntici Selačkoj koje je već nekoliko puta postavio. Ništa se ne dešava, a Grad je vlasnik zemljišta. Stoje ilegalne barake imaju struju vodu odvozi ime se smeće. Treće je pitanje stare jezge Selaca o kojoj postoji projekt. Nakon izgrađenog trga trebalo bi ući u unutrašnjost i osmisliti život stare jezgre. U samoj staroj jezgri nalazi se tkz. „Štirna“ za koju se iz godine u godinu planiraju u proračunu sredstva a ništa se ne dešava. Zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić odgovara na prvo pitanje – brend Grada Crikvenice u dijelu manifestacija u organizaciji Grada kao advent i Valentinovo, dok će pisani odgovor na isto dati direktorica TZ Crikvenica. Nadalje je odgovorila da će radovi na selačkoj štirni započeti za nekoliko mjeseci jer su pripreme radnje izvršene.

**Davorka Vukelić** postavlja pitanje da li se ograda pomoćnog nogometnog igrališta može zamijeniti. Postojeća je neadekvatna, često se oštećuje i popravljiva i mišljenja je da na takvom mjestu treba čvršća ograda. Drugo je pitanje što se događa s arheološkim nalazištem AD tures. Smatra da je arheologija jednsn vid brendiranja na kojem u turizmu možemo poentirati. Mario Jelčić, zamjenik direktora EKO Murvice naglašava da pomoćni teren nogometnog igrališta održava zajedno sa sportskom dvoranom EKO Murvica. Odgovara da se ogradu mora zamijeniti i naći kvalitetnije rješenje, te su upravo po tom pitanju u ispitivanju tržišta. Silvija Huljina ravnateljica Muzeja Grada Crikvenice odgovara da se radnje vezane za arheološki lokalitet AD tures mogu izvoditi samo uz suglasnost konzervatorskog odjela u Rijeci. Na prostoru je planirano urediti arheološki park. Prošle se je godine krenulo u to i u fazi smo idejnog projektiranja uz pomoć EKO Murvice.

Nakon aktualnog sata Dubravka Pobor izvršila je prozivku, a predsjednik je utvrdio da je sjednici nazočno 16 vijećnika. Predsjednik Gradskog vijeća predložio je dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen.

## **D n e v n i r e d**

- 1. Verifikacija Zapisnika sa 34. sjednice Gradskog vijeća**
- 2. Prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesija za 2021. godinu**
- 3. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Javne ustanove Javna vatrogasna postrojba**
- 4. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija vatrogastva u 2021. godini**
- 5. Prijedlog plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu**
- 6. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra**
- 7. Prijedlog odluke o zakupu (korištenju) površina javne namjene za postavu privremenih objekata**
- 8. Prijedlog Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Crikvenice za 2021. godinu**
- 9. Referat Odbora za izbor i imenovanje - Prijedlog rješenja o imenovanju člana Odbora za predškolski odgoj, školstvo i mladež**
- 10. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Grada Crikvenice**
- 11. Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Centra za pružanje usluga u zajednici**
- 12. Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Crikvenice u 2021. godini**

### **TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika sa 34. sjednice Gradskog vijeća**

Prihvatajući primjedbu Sonje Polonijo

Vijećnici su sa  
16 glasova ZA  
0 glasova PROTIV  
0 glasova SUZDRŽANI  
prihvatili

### **ZAKLJUČAK**

Verificira se Zapisnika sa 34. sjednice Gradskog vijeća.

## **TOČKA 2. Prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesija za 2021. godinu**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.

Vijećnici su sa

15 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 glasova SUZDRŽANIH

prihvatili Prijedlog i donijeli

### **ZAKLJUČAK**

o donošenju Plana davanja koncesija za 2021. godinu

*(tekst Zaključka KLASA:363-01/21-01/10,UR:BR::2107/01-06/02-21-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

## **TOČKA 3. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Javne ustanove Javna vatrogasna postrojba**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.

Vijećnici su sa

13 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 glasova SUZDRŽANIH

prihvatili Prijedlog i donijeli

### **ODLUKU**

o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Javne ustanove Javna vatrogasna postrojba

*(tekst Odluke KLASA: 214-01/20-01/06, URBROJ:2107/01-06/02-21-12 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

## **TOČKA 4. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija vatrogastva u 2021. godini**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.

Vijećnici su sa

12 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 glasova SUZDRŽANIH

prihvatili Prijedlog i donijeli

## **ODLUKU**

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija vatrogastva u 2021. godini

(tekst Odluke KLASA: 214-01/21-01/01, URBROJ: 2107/01-06/02-21-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

## **TOČKA 5.Prijedlog plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić

Vijećnici su sa  
12 glasova ZA  
0 glasova PROTIV  
0 glasova SUZDRŽANIH

prihvatili Prijedlog i donijeli

## **ZAKLJUČAK**

o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu

(tekst Zaključka KLASA: 810-01/21-01/02, URBROJ: 2107/01-06/02-21-8 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

## **TOČKA 6.Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.

Vijećnici su sa  
14 glasova ZA  
0 glasova PROTIV  
0 glasova SUZDRŽANIH  
prihvatili Prijedlog i donijeli

## **ODLUKU**

o ukidanju statusa javnog dobra

(tekst Odluke KLASA: 940-01/19-01/81, URBROJ: 2107/01-07/06-21-12 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

## **TOČKA 7.Prijedlog odluke o zakupu (korištenju) površina javne namjene za postavu privremenih objekata**

Predsjednik Gradskog vijeća upoznao je nazočne da je Klub vijećnika SDP dala amandmane na Prijedlog odluke.

(Amandmani Kluba SDP KLASA: 372-01/20-01/242, UR.BROJ: 2107/01-07/06-21-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić, te dala odgovore na amandmane u ime predlagača po kojima se samo 1. amandman djelomično prihvaća.

U raspravi je sudjelovao Mario Kružić.

Predsjednik je dao amandmane na glasovanje, te je utvrdio da se je za amandmane izjasnilo 6 vijećnika što znači da isti nisu prihvaćeni.

Vijećnici su sa

10 glasova ZA

0 glasova PROTIV

5 glasova SUZDRŽANIH

prihvatili Prijedlog i donijeli

## **ODLUKU**

o zakupu (korištenju) površina javne namjene za postavu privremenih objekata  
(tekst Odluke KLASA: 372-01/20-01/242, UR.BROJ: 2107/01-07/06-21-6 *prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio*)

## **TOČKA 8. Prijedlog Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Crikvenice za 2021. godinu**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić. U raspravi su sudjelovali Predrag Antić i Boris Boras.

Vijećnici su sa

15 glasova ZA

0 glasova PROTIV

0 glasova SUZDRŽANIH

prihvatili Prijedlog i donijeli

## **PROGRAM**

mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Crikvenice za 2021. godinu

(tekst Programa mjera KLASA: 402-01/20-01/39, UR. BROJ: 2107/01-05/03-21-5 *prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio*)

## **TOČKA 9. Referat Odbora za izbor i imenovanje - Prijedlog rješenja o imenovanju člana Odbora za predškolski odgoj, školstvo i mladež**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je predsjednik Odbora Zdravko Pernar.

Vijećnici su sa

12 glasova ZA

0 glasova PROTIV

3 glasa SUZDRŽANA

prihvatili Prijedlog i donijeli



## **RJEŠENJE**

o imenovanju člana Odbora za predškolski odgoj, školstvo i mladež Grada Crikvenice  
*(tekst Rješenja 021-01/21-01/02, UR:BR.:2107/01-04/11-21-2 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

## **TOČKA 10. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Grada Crikvenice**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić. U raspravi je sudjelovao Mario Kružić.

Vijećnici su sa  
11 glasova ZA  
0 glasova PROTIV  
4 glasova SUZDRŽANIH  
prihvatili Prijedlog i donijeli

## **ODLUKU**

o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Grada Crikvenice

*(tekst Odluke KLASA: 120-01/18-01/05, URBROJ: 2107/01-04/05-21-10 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

## **TOČKA 11. Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Centra za pružanje usluga u zajednici**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić. U raspravi je sudjelovao Mario Kružić.

Vijećnici su sa  
11 glasova ZA  
0 glasova PROTIV  
4 glasova SUZDRŽANIH  
prihvatili Prijedlog i donijeli

## **ZAKLJUČAK**

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Centra za pružanje usluga u zajednici Grada Crikvenice.

*(tekst Zaključka KLASA: 550-01/21-01/04, URBROJ: 2107/01-04/11-21-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

## **TOČKA 12. Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Crikvenice u 2021. godini**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.

Vijećnici su sa  
15 glasova ZA  
0 glasova PROTIV  
0 glasova SUZDRŽANIH  
prihvatili Prijedlog i donijeli

### **ODLUKU**

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Crikvenice u 2021. godini

*(tekst Odluke KLASA: 402-01/20-01/31, URBROJ: 2107/01-04/01-21-5 prileži Zapisnikui čini njegov sastavni dio).*

Dovršeno u 20,00 sati.

**REFERENT ZA PRIPREMU SJEDNICA  
GRADSKOG VIJEĆA I SJEDNICA KOLEGIJA  
GRADONAČELNIKA**

**Dubravka Pobor**

**PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA**

**Josip Friš,mag.ing.el.**